Слет на вылет

или зачем туристам СПИРТ.

(Сказ о делах славных наших витязей).

Утро началось недобро, утро "бодро" началось. В автобусе была воспета бутылка "Романычевской бодрилки", Которая сподвигла нас на взалчение спирту. Извлеченные два литра оного продукта окончательно нас убедили, что следующие три дня пройдут квасно. Оный яд для человечества и панацея для туристов был уничтожен в считанные минуты во время пути, поэтому выгружаясь из автобуса мы уже разговаривали о высоких материях, поминая администрацию до седьмого колено по матери. Разбивка лагеря сопровождалась богатырскими криками "Жах…" , которые и привлекли всю нечисть в округе – в лице отдельного представителя "Руси" и федерации вольного боя "Гром". Борьба наших богатырей с супостатом закончилась полным бессилием как тех так и других, поэтому мы решили встретится позже. Но крепок духом туризм в России, и встали они и подумали они: "а нахуя мы встали".(нахуя тем временем не дремало, а нахуя тем временем нахуячилось и  нахуяч ее был страшен, и нахуячилось до хуя и по своему образу и подобию создало похуй и взапил похуй еб вашу мать и родил похуй ахуя , а ахуй родил допизды) Но поднялись туристы РУССКИЕ и пошли они на… бой ратный с командой ливенской по футболу, да если б знали они что в футбол играют то была бы победа славная блядь. И просрали они и просравши напились до усрачки, а некоторые и до визгу и визг тот был поросячий. Навизжавшись вволю решили туристы орловские взыграть в эстафету. Но нахуяч преследовал их и там. И бежали они, и спотыкались они ибо нахуяч имеет свойство путать ноги.

А к вечеру освободившись от забот мирских да боев ратных взяли менестреля да кружки пудовые и пошли они на друх посмотреть да себя показать да порадовать люд простой песней славною. Но нахуяч преследовал их и там и подкосил он менестреля.

И грянул он дважды песнь свою но хуй кто чего понял. И выползли витязи поддержать его и нахуяч выполз вместе с ними ибо пожалел он их. И перестало накрывать со всей силою, ибо копил он силы свои на день следующий.

И был нахуй и было похую день второй.

На день второй одарили боги силой знатною царя нашего и тогда заварил он напиток божественный и имя ему кофе и отступило похмелье от витязей ратных на хуй. Но проснулся нахуяч да воззвал он к силе нечистой чтоб подмогла она ему. И пришла сила нечистая и снова  грянул бой и никого на нем не было, и пришел тогда чистый спирт. Посмотрел он на все это дело и пошел внутрь. И пошли богатыри наши брататься с нечестью, наливши братину полную испили ее и решили нахуяча захуячить ибо мешал он всем. Но увидели они знак дьявольский на теле егонном, и знак тот был 777 и подпись внизу блядская - портвейн. Но побороли его витязи  и стало им скучно и решили поиграть в игры разные потаскать за хуй дракона ебучего а хуй его был как канат. И взялись она за хуй, и дернули с неистовой силою на счет раз два три, и кончил он, и образовалось озеро. И было в том озере рыбы немерено да зверья всякого каждой твари по паре. И сказал тогда дракон: "все заебись" - и все заеблось. И поебавшись твари увидели тогда орла белого и поняли что это знак ебический. И ударил орел яйцами оземь и сказал: "Азмъ есьмъ начало и конец, особенно конец" - и выползла из под него змея очковая. И лежала она, и страдала она, ибо не было конца у нее. И среди блядства этого возник вдруг архангел Михаил и взопил он: "Во здравие будем!", и полегла тогда рать вражеская, рать ебическая. И обрела змея очковая конец. И поднялся тут из травы зверь невиданный и имя ему хомяк. И пошел он играть в игры компъютерные и просрал он, а просрамши въебал он спирту чистого. И стало тогда ему заебись. А в то время пошли витязи дротить. Но и тут нахуяч не оставил витязей славных, ибо вошел он во вкус, а вкус тот был горький, да запах русский. Но недаром приземлился орел белый на поле ратное. И взлетел он тогда, и прогнал нахуяча внутрь. Но силен был демон ебический, и вылезла из под земли хуйня редкостная, по просбищу "Зверь", и были у него ебучие рога. И сказал орел хуйне: "Пиздуй в живот". И уползла тогда хуйня в кусты, и блевала там и серой и  адским пламенем. Возрадовались тогда витязи и сказали орлу: "Идущие на хуй приветствуют тебя, Орел". Но опоздал орел со своим появлением, ибо устали уже витязи бороться силою нечистою. И пошли они, гаркнув богатырским голосом: "Еб вашу мать!!!", послав при этом к такой то матери все и вся. 

И стал вечер, а вечером были игрища разные, молодым на потеху. И воззвали тогда они к памяти предков. Предки их услышали и послали на хуй. И снова восстал тогда архангел Михаил, и посадил у костра гусляра статного. И взопел гусляр, и взопил Михаил, и стало всем заебись, и снова все заеблось. 

А третий день принес витязям боль страшную, боль душевную, ибо кончалась у них влага живительная. Но восстал народ, ипошел народ на суд честной, суд боярский. Нечисты бояре те были на душу, ибо злато, серебро сгубило их. И был тот суд жесток и неправеден. Но вернулся народ да с победою, и победа та не огнем и мечем добыта, а духом крепким, духом Русским.И народы все, кои были там, поклонились им, ихней стойкости, да отваге.А потом был пир, да во славушку.

И я там был, мед, пиво пил, по усам текло, а в рот не попало.

(c)Valder,2003

